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Καταβολή έκτακτης κρατικής βοήθειας για στήριξη του τομέα της 
Κτηνοτροφίας που θα καταβληθεί: 
α) Ως Μεταβατική Εθνική Ενίσχυση στην αιγοπροβατοτροφία. 
β) Ως κρατική ενίσχυση με βάση το Προσωρινό Πλαίσιο για τη 

λήψη μέτρων κρατικής ενίσχυσης με σκοπό να στηριχθεί η 
οικονομία κατά τη διάρκεια της τρέχουσας έξαρσης της νόσου 
COVID-19 προς τους (α) χοιροτρόφους, (β) πτηνοτρόφους, (γ) 
αγελαδοτρόφους, (δ) κονικλοτρόφους. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1322/2021). 

   92.062 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την καταβολή Μεταβατικής Εθνικής Ενίσχυσης στην 

αιγοπροβατοτροφία, μέγιστου συνολικού ύψους €3.170.000, 

υπό τη μορφή κεφαλικής ενίσχυσης μέγιστου ύψους €8 ανά 

επιλέξιμο θηλυκό ζώο για τις αιγοπροβατοτροφικές μονάδες που 

θα συμμετέχουν, τόσο στην Προαιρετική Συνδεδεμένη Ενίσχυση 

2021 όσο και στη Μεταβατική Εθνική Ενίσχυση που εγκρίθηκε με 

την Απόφαση με αρ. 91.260 και ημερ. 14.5.2021, σύμφωνα με 

όσα αναφέρονται στην παράγραφο 4. Α της Πρότασης. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Γεωργίας, Αγροτικής 

Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος να ετοιμάσει Σχέδιο Παροχής 

Κρατικής Ενίσχυσης, με βάση το Προσωρινό Πλαίσιο για τη λήψη 

μέτρων κρατικής ενίσχυσης με σκοπό να στηριχθεί η οικονομία 

κατά τη διάρκεια της τρέχουσας έξαρσης της νόσου COVID-19 

και να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες διαδικασίες έγκρισης και 

προώθησης στην Ευρωπαϊκή Ένωση, σε συνεργασία με τον 

Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, σύμφωνα όσα 

αναφέρονται στην παράγραφο 4. Β της Πρότασης. 
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γ)  Να εγκρίνει τη διάθεση των απαιτούμενων πιστώσεων, μέγιστου 

συνολικού ύψους €8.865.000, στον Κυπριακό Οργανισμό 

Αγροτικών Πληρωμών για τη διενέργεια των πληρωμών, μέσω 

του Άρθρου 12.02.00.04202.2 «Μέτρα στήριξης 

γεωργοκτηνοτροφικών προϊόντων» του τακτικού 

προϋπολογισμού του Τμήματος Γεωργίας, από εξοικονομήσεις 

του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Περιβάλλοντος ή/και των Τμημάτων του, ύψους €1.265.000 και 

του πρόσθετου ποσού που θα απαιτηθεί, από το Υπουργείο 

Οικονομικών (η καταβολή των ενισχύσεων αναμένεται να 

ολοκληρωθεί εντός του πρώτου εξαμήνου του 2022). 


